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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Předkládaná práce se věnuje tématu štěnic v ČR z mnoha úhlů. Zvolené téma je vysoce aktuální, informace o 

něm a o vývoji zmíněné situace však u nás chybí, na což poukazují i odborníci tématem se zabývající. Praktické 

uplatnění práce je rozhodně v jejím informačním přínosu, neboť podobný průzkum (byť v rozsahu bakalářské 

práce) u nás již dlouhou dobu chybí a situace je nepřehledná.  

 

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména 
s ohledem na praktické výstupy… 

4 

 
 Autorka pracovala samostatně s velkým nasazením, problematika je zpracována z několika velmi zajímavých 

úhlů pohledu. Seznam použité literatury se může jevit (zejména z hlediska množství autorů) jako malý, nicméně 

v tomto oboru jde o vyčerpávající přehled dostupné odborné české literatury (zahraniční zdroje nejsou v tomto 

případě relevantní, jelikož situaci v ČR neřeší, byly použity pro obecné informace).    

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i 
teoretický přínos práce… 

4 

 
 Práce byla načrtnuta s jasným záměrem, cíle i hypotézy jsou zřetelně formulovány. Metodou jejich ověření byl 

zvolen dotazník, který byl obměněn pro 3 různé typy subjektů. Formulované otázky v dotazníku jsou jasné a zcela 

zřetelně směřují k ověření hypotéz. Práce s dotazníkem před jeho uvedením do oběhu se autorce vyplatila – 

neobsahuje zbytečné nebo zavádějící otázky, což značně napomohlo k velmi dobrému zpracování. Zároveň jde 

ale o otázky na první pohled triviální, které se ale v žádném průzkumu neobjevily, odpovědi na ně jsou tak 

v některých případech překvapivé až zarážející. Výsledky jsou uvedeny většinou graficky v různém provedení, což 

napomáhá čtivosti a přehlednosti práce. Celkově jsou výsledky velmi zajímavé, jak z hlediska absence podobných 

informací v českém prostředí, tak z hlediska upozornění na některá závažná pochybení různých subjektů a to i 

přes menší návratnost dotazníků. Výsledky po určité úpravě budou publikovány v zatím nezvoleném odborném 

periodiku. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Formální zpracování práce je na výborné úrovni. Členění jednotlivých kapitol je přehledné, použité informace 

jsou relevantní na dobré úrovni detailnosti. Stylistická úroveň práce je velmi dobrá a práce je čtivá. Velmi 

ojedinělé jazykové chyby nesnižují úroveň práce. Grafická úprava je příkladná, publikační norma byla dodržena, 

pro přehlednost je uveden i seznam obrázků, tabulek a grafů.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: Která část výsledků Vás nejvíce překvapila a proč?  

 

 
 

Kde vidíte největší chyby či nejasnosti v postupech oslovených typů subjektů 

(KHS, nemocnic, DDD firem)?   
 

 
 

 Jaké změny byste navrhla pro zlepšení situace týkající se štěnic v ČR? 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně 
 

 
   

 
Datum: 

 18.6.2019 
 

    

 Podpis: 
 

 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 



 


